

Лада Дэнс

Собеседник — 2004 —  
— 24 марта — с. 19

## СТАНОВИТСЯ АДВОКАТОМ

— В свободное время копаюсь в своем цветнике. Обожаю разводить розы! А еще увлекаюсь астрологией. Верю, что драгоценные камни, если их дарят, приносят удачу. Люблю бриллианты, бирюзу, яшму, которые мне подходят по гороскопу. Я — Дева. Когда развелась с мужем, кольцо, которое он мне подарил,

куда-то исчезло. Думаю, это был знак того, что все мосты между нами сожжены...

А в работе для меня сейчас главное — съемки 12-серийного фильма «Бальзаковский возраст, или Все мужики сво...». Они уже в стадии завершения. Это сериал об одиноких женщинах, которым немного за тридцать и которые отчаянно ищут свою любовь, что-то вроде «Секса в большом городе». Со мной снимаются Алика Смехова и Юлия Меньшова. Я играю адвоката — слабую, женственную, но все же очень стойкую и независимую женщину. Это моя первая серьезная роль в кино. Иногда приходится трудно, ведь я единственная непрофессиональная актриса в группе. Каждый эпизод снимаем в несколько дублей. Работа изматывает, но все равно мне очень интересно. В фильме мы с подругами много говорим о мужчинах, о своих романах, и я уверена, что наши истории помогут российским женщинам лучше разобраться в себе. В сериале много юмора. Думаю, он будет очень популярен, а я благодаря своему участию в нем стану настоящей актрисой.

Недавно снялась еще в одном фильме — «Возвращение Мухтара». Играла там саму себя. В основу сюжета легла реальная история из моей жизни. То и дело из моей квартиры пропадали какие-то вещи. Как потом оказалось, за ними охотились фетишисты, у них было что-то вроде конкурса: кто украдет более ценную вещь — платок, перчатку, туфельку... Вообще, думаю продолжить сниматься в кино. С удовольствием сыграла бы комедийную или трагическую роль.

■ Никита Беляев.

